TPYVN DPYRY DHYWIP N 3/ NI

D”an7Y "pPTNn TN Y1aY NYIs nan 7"02

199 TRdN
S+ P1avN NYIS HY MHYRY 7ab
0”7amY ApTnn TN YY 1TN MYRY 19
010 MYRYA HY NyH PHy
.anHbxna

n nvia

(RH,8%) 79731Y NN N NORY .1

(RH,R?) 2190 I8P DR .2

(a% R’ 2NN M DNV NNy .3

(*wI2 25,87 779NN AR DNYAR RYY 1IN YV 1IN 19 DAY NNd N .4

29RIWH 950 17aR DNTARY 71aY NRY IRV 11D ,NIN NN YY 1NN 1ana »MTn 5
(w12 DY)

R P79 = 1NN MO MAdN n”ana

2NNR DIPOR ‘M’ prodann mhy nn - .6

.D”an90 0 Y — AT25N0 TIY PR” POAN R IR .7

29792 99197 RINY MRI MYy .8

292 79N YInw TN IpYnTIinn .9

29NR PN YV TR N"apn YV TR ANY N1 .10

nnH¥na



